Ha L utja = (km), akkor J utja 3z/2. Igy L gyalog 3x/5, autéval 2z/5 utat tett meg, ekdzben 3z/5 - 4,5), ill.
2x/(5 - 30) ora telt el, tehat menetideje
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J a maga utjabol (3/5) - (3x/2) = 92/10 hosszusagu részt tett meg autoval és (2/5) - (3x/2) = 3z /5-6t gyalog, tehat
menetideje
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és ez 4 perccel, 1/15 éraval hosszabb (1)-nél. Igy
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Utasaink egymassal szembe 20, ill. 30 km-t tettek meg, tehat egymastél 50 km-re laknak.
Koves Janos (Budapest, Kossuth L. gépip. t. L. o. t.)

Megjegyzések. 1. Ha ismeretlennek mindjart az LJ = y tavolsagot vettiik volna, ebbdl 1 : 1,5 = 2 : 3 aranyu
osztassal L és J utja 2y/(2 4+ 3) = 2y/5, ill. 3y/5. Tovabb pedig a fenti szamitassal mindjart az y = 50 km-t kaptuk
volna.

2. Tobben két ,kiilonbozs” megoldasnak tekintették, ha egyszer 9/2, 3/2, 3/5, 2/5-del szamoltak, masszor 4,5-del,
1,5-del, 0,6-del, 0,4-del. Azzal azonban még nem kapunk mas megoldast, ha a benne szerepls szamértékekre mas jelolést
hasznalunk, éppuagy, ahogy az sem mas megoldas, ha az id6t egyszer éraban, maskor percben szamitjuk.



